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Gender
Men
Women

Total
48%

52%

There are efforts underway in Congress to require any university or non-government owned
laboratories that are publicizing results of their research to clearly indicate 1f the work was
paid for by taxpayers and how much was spent. Based on what you know about this 1ssue,
would you say you support or oppose this requirement?

Total
Strongly support 520,
Somewhat support 20%
Somewhat oppose 6%
Strongly oppose 5%
Unsure 17%
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